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PROCESO SELECTIVO PARA CUBRIR, POR TURNO LIBRE Y SISTEMA —‘
CONCURSO-OPOSICION, UNA PLAZA DE TECNICO AUXILIAR DE
LABORATORIO, MEDIANTE CONTRATO TEMPORAL DE RELEVO.
(RESOLUCION UCA/REC99GER/2022 DE 19 DE MAYO DE 2022)

Primer ejercicio

1) Siasociamos 2 resistencias de 100 ohmios en paralelo a una resistencia de 100 ohmios

2)

3)

en setie, obtendremos una de:

a) 100 ohmios.

b) 150 ohmios.

c) 200 ohmios.

d) 300 ohmios.

Si queremos medir la intensidad y la tensién en un circuito, ¢como conectaremos los
aparatos de medida?

a) El ampetimetro en paralelo y el voltimetro en serie.

b) El amperimetro y el voltimetro en serie.

c) Elampetimetro en setie y el voltimetro en paralelo.

d) El ampetimetro y el voltimetro en paralelo.

¢Cual de éstas férmulas es la Ley de Ohm?
a) V=R/I
b) R=Vxl
o I=V/R

d R=1/V
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4) En un circuito paralelo de resistencias, se cample que:

5)

6)

7

a) La suma de cottientes parciales no es igual a la total.
b) La suma de tensiones parciales es igual a la total.
¢) La potencia disipada es la misma en cada elemento.

d) La tensidn es igual en todas las resistencias.

La unidad de energia eléctrica es:
a) Vatio

b) Julio x hora.

c) Ergio.

d) Kilovatio x hora.

La resistencia elécttica que presenta un conductor:
a) Es mayor cuando tenga mas longitud.

b) Es mayor cuando tenga mas seccion.

c) Esla misma en todos los materiales.

d) Es mayor cuando tenga mas tension.

Si en un nudo de una red eléctrica, las intensidades i1 e 12 son entrantes e 13 saliente, la
ecuacién del nudo es:

) B3_i2+i1=0
b) 3+il+i2=it
O il+i2=13

d i1-i2-i3=0
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8) ¢Cuintos ampetios (A) son 300 miliamperios (mA)?

9

a) 0,3 A.
b) 0,003 A.
¢ 3A

d) 0,03 A.

El reglamento Electrotécnico para Baja Tensién establece las tensiones nominales
usualmente utilizadas en las distribuciones de cotriente alterna. Sefiale qué tensién se
utiliza para las redes trifasicas de 4 conductores.

a) 125V entre fase y neutro y 220 V entre fases.

b) 220V entte fase y neutro y 380 V entre fases.

c) 230V entre fase y neutro y 400 V entre fases.

d) 127 V entre fases.

10) Locales de publica concutrencia. ¢Cuindo debe entrar en funcionamiento un alumbrado

de emetgencia?

a) Cuando haya mucho piblico.

b) Cuando se produce el fallo del alumbrado general.
¢) Cuando la tensién sea infetior 2 90 % de la nominal.

d) Cuando falle el suministro de socotro.
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11) La maxima caida de tension en instalaciones interiores para fuerza, usos no domésticos,
serd de:

a) 3%.
b) 0,5 %.
c) 1%.

d) 5%.

12) En instalaciones intetiores o receptoras, las canalizaciones con conductores aislados sin

tubos protectores y bajo moldutas, los conductores tendran una tensién nominal no
inferior a:

a) 450/750 voltios (HO7V).
b) 300/500 voltios (HOTV).
c) 450/500 voltios (HO7V).

d 0,6/1kV

13) Cuando se dispara un interruptor magnetotérmico ¢cual puede ser el origen de la averia?
a) Existe un cottocitcuito y/o una sobrecarga.
b) Una falta de continuidad en la linea que protege.

c) Una frecuencia baja.

d) Una deficiente toma de tierra.
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14) ¢Cuil es la causa que otigina que actie el interruptor diferencial en una instalacién
eléctrica?

a) Una sobrecarga.
b) Un fallo de aislamiento.
¢) Un cottocircuito.

d) Una sobretension.

15) La resistividad del terreno y las longitudes de las picas son aspectos importantes para el
calculo de la tesistencia de tierra. Indique cudl de estas opciones es la mejor para
disminuir la resistencia de tierra.

a) Picas de pequefia longitud y resistividad del terreno grande.
b) Picas de pequefia longitud y resistividad del terreno pequeiia.

c) Picas de gran longitud y resistividad del terreno pequefia.

d) Picas de gran longitud y resistividad del terreno grande.

16) El valor de la resistencia de tietra setd tal que cualquier masa no pueda dar lugar a
tensiones de contacto supetiotes a:

a) 230V en alimentaciones monofasicas.
b) 230V en alimentaciones monofasicas y trifasicas.
¢) 24V enlocal o emplazamiento conductor y 50 V en los demas casos.

d) 1000 V si son instalaciones de baja tension.
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17) El principal aparato de protecciéon frente a contactos indirectos en una instalacion
domestica de baja tensién monofasica es:

a) Elinterruptor magnetotérmico monofasico con curva tipo C.
b) Elinterruptor diferencial monofasico de sensibilidad 30 mA.
c) Elinterruptor magnetotérmico trifisico con curva tipo D.

d) Elinterruptor diferencial monofasico de sensibilidad 300 mA.

18) Una instalacién de baja tensién monofasica esta protegida mediante fusibles, interruptor
magnetotérmico e interruptor diferencial. Si se produce una sobrecarga de corriente:

a) Actian los fusibles.
b) Actda el interruptor magnetotérmico.
c) Actia el interruptor diferencial.

d) Pueden actuar tanto los fusibles como el intetruptor diferencial.

19) Un transformador monofasico elevador:
a) Eleva la tension y reduce la corriente a su salida.
b) Eleva la corriente y reduce la tension a su salida.
c) Elevala tensién y la cortiente a su salida.

d) Eleva la potencia a su salida.
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20) Un transformador monofisico de 400V de alimentacion y 750 W tiene una cortiente
nominal de entrada de:

a) 0,53 A.
b) 1,87 A.
o 1,53A.

d) 0,87 A.

21) Si un transformador de tensiones 400/200 V se alimenta a 400 V de tension continua,
¢Cual es la tension de salidar:

a) 400V.
b) 200V.
c) Un valot cercanoa 200 V.

d) Ninguna de las antetiores.

22) Un transformador trifasico elevador Dyl1 tiene:
a) El primario conectado en estrella y el secundatio en tridngulo.
b) El ptimatrio conectado en tridngulo y el secundario en estrella.
c) Las opciones dos opciones son posibles.

d) Ninguna opcion es posible.
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23) Un transformador trifasico con un cambiador de tomas de regulacién (tap changer) en
su devanado de salida:

a) Permite ajustar la tension de salida en funcidn de las condiciones de salida.
b) Permite conectar vatias cargas en las distintas tomas de regulacion.
c) Facilita el cambio del aceite de refrigeracién.

d) Permite variar la tensién de salida conectando las tomas en setie y paralelo.

24) En un motor asincrono trifisico con los 6 botnes accesibles, ¢Cudl setia la conexién
adecuada para que el motor gire a derechas en conexién tridngulo:

25) Para invertir el sentido de giro de un motor asincrono trifasico hay que:
a) Cambiar siempre las dos primeras fases de la alimentacion.
b) Variar la resistencia del redstato.
c) Invertir la conexi6n del condensador de arranque.

d) Invertir dos fases cualesquiera de la alimentacién al motor.

26) El rotor de un alternador tetrapolar conectado a una red de 50 Hz debera girar a una
velocidad de:

a) 3000 rpm.
b) 1500 tpm.
c) 1000 rpm.

d) 750 tpm.



27) Sise tiene un alternador conectado a una carga elécttica, y funcionando de manera aislada
(no conectado a la red eléctrica) la frecuencia de la tensién generada por el alternador,
funcionando depende de:

a) La velocidad de giro del eje del alternador.
b) El valor de la cotriente del citcuito de excitacién del alternadot.

©) Elfactor de potencia de la carga conectada.

d) Eltipo de conexionado del bobinado estatérico del alternador (estrella o triangulo).

28) Si se hace funcionar un motor sincrono arrastrando una carga mecanica de par vatiable,

siempre dentro de los limites de funcionamiento del motor, la velocidad de giro del
motot:

a) Dependera del deslizamiento.
b) Sera variable, aumentando cuando se reduzca el par de la carga.
c) Sera constante.

d) Serd variable, disminuyendo cuando se reduzca el par de la carga.

29) En un generador de corriente continua de excitacién derivacién (o paralelo), se sabe que
la corriente de armadura (o de inducido) es de 10 amperios, y la cortiente de excitacién

(o de campo) es de 1 amperio. La corriente suministrada a la carga por este generador es
de

a) 11 amperios.
b) 10 amperios.
¢) 9 amperios.

d) 1 a\lmperio.
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30) Elija el final de la frase mas correcta: Un motot de cottiente continua de 1,2 kW y 400 V
en régimen nominal consume:

a) Mas de 3 amperios.
b) Exactamente 3 ampetios.

c) Menos de 3 ampetios.

d) Con los datos facilitados es imposible determinar la tespuesta.

31) Cuando se atranca un motor asincrono trifisico, en conexién directa, y a la tensién
nominal, la cotriente de arranque promedio alcanza un valot en totno a:

a) 20 veces el valor nominal de la cottiente.
b) 10 veces el valot nominal de la cottiente.
c) 6 veces el valor nominal de la cortiente.

d) El valor nominal de la cottiente

32) La cotriente solicitada a la ted por un atrancador estrella-tridngulo de un motot asincrono
trifasico:

a) Es siempre 3 veces menor que la cortiente nominal que solicita la miquina conectada
en triangulo.

b) Es siempre 3 veces mayor que la cotriente nominal que solicita la miquina conectada
en triangulo.

c) Depende de la carga mecanica que tenga acoplada en su eje la maquina.

d) Depende del deslizamiento de la miquina al arrancar.
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33) En el esquema de la figura, el elemento F1 representa a:
a) Los contactos de fuerza de un contactor.
b) El dispositivo de proteccién contra sobrecargas y cortocircuitos.
c) Eldispositivo de proteccion térmica del motor.

d) Elmotor eléctrico
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34) La energia eléctrica que aplica un variador de frecuencia al bobinado estatdrico de un
motor para vatiar la velocidad de giro de este:

a) Es de frecuencia vatiable.
b) Es de tension variable.
c) Es de frecuencia y tensioén vatiables.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

35) Quetemos realizar una instalacién eléctrica en una habitacion para accionar las luminarias
desde cuatro puntos distintos. ¢Qué elementos de maniobra necesito?:

a) 2 interruptores simples y 2 conmutadores.
b) 2 conmutadores de cruzamiento y 2 interruptores.
c) 2 conmutadores y 2 conmutadores de cruzamiento.

d) 2 conmutadotres de cruzamiento, un interruptor y un conmutador.

36) Segun el art. 14.2 de la Ley Otrganica de Universidades, el Consejo Social de una
Universidad pablica:

a) Establece las lineas estratégicas y programaticas de la Universidad, asi como las
directrices y procedimientos para su aplicacion.

b) Aprobard un plan bianual de actuaciones destinado a promover las relaciones entre
la universidad y su entorno cultural, profesional, econémico y social.

¢) Supetvisa las actividades de caricter econdmico de la universidad y del rendimiento
de sus setvicios y promueve la colaboracién de la sociedad en la financiacion de la
universidad.

d) Es el maximo 6tgano de representacion de la comunidad universitaria.

12



CA

37) Segun el att. 4.2 de la Ley Organica de Universidades, para la creacién de Universidades
publicas sera preceptivo el informe previo de:

a) El Consejo de Gobierno de la Universidad.
b) La Conferencia General de Politica Universitaria
c) ElConsejo de Gobierno de la Comunidad Auténoma.

d) FElConsejo de TTniversidades.

38) Seguin el art. 20.1 de la Ley Organica de Universidades, el Rector:

a) Sera elegido por el Consejo Social.

b) Seti elegido entre funcionatios en activo del Cuerpo de Catedraticos de Universidad
y Profesotes Titulares de Universidad que presten servicios en ella.

¢) Le cotresponde aprobar las cuentas anuales de la Universidad y las de las entidades
que de ella puedan depender.

d) Ejerce la diteccién, gobietno y gestiéon de la Universidad, desatrolla las lineas de

actuacién aprobadas pot los érganos colegiados correspondientes y ejecuta sus
acuerdos.

39) Segun el art. 64.1 de los Estatutos de la Universidad de Cadiz, el Gerente:

a) Sera propuesto y nombrado por el Rector.
b) Sera nombrado pot el Rectot, a propuesta del Consejo Social.
c) Sera propuesto por el Consejo de Gobierno y nombrado por el Rector.

d) Sera nombrado por el Consejo Social, a propuesta del Rector.

13
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40) Segun el art. 78 de los Estatutos de la Universidad de Cadiz ¢Cual es el cupo de
tepresentacién del personal de administracion y servicios en el Consejo de
Departamento?

a) 8 por ciento
b) 3 por ciento

c) 12 pot ciento

d) 5 port ciento

41) Segin el art. 67.2 de los Estatutos de la Universidad de Cadiz, ;Cual de los siguientes es
un miembro nato de la Junta de Facultad o Escuela?

a) El Secretario de la Escuela o Facultad.

b) Los Directores de los Departamentos o Secciones Departamentales adsctitas al
centro.

c) El Administrador de Campus.

d) Todas las respuestas son correctas.

42) Segan el art. 17.2 del IV Convenio Colectivo del Personal Laboral de las Universidades
Publicas de Andalucia, ¢Cual es el tiempo maximo de ocupacién de un puesto de trabajo
en régimen de desempefio de funciones de categoria de grupo supetior, sin que se
proceda a la convocatoria del correspondiente proceso selectivo, salvo en los supuestos
en que su titular tenga derecho a reserva del mismor
a) 6 meses

b) 12 meses
c) 18 meses

d) 24 meses

14
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43) Segtin el art. 14 del IV Convenio Colectivo del Petsonal Laboral de las Universidades
Publicas de Andalucia, ¢Cuil es el instrumento técnico a través del cual se realiza la
ordenacién del petsonal laboral fijo de acuerdo con las necesidades de los servicios y
donde se precisan los requisitos para el desempefio de cada puesto de trabajo,

realizandose la creacién, modificacion y suptesién de puestos de trabajos a través de
ellas?

a) La Relacién de Puestos de Trabajo (RPT)
b) La Red Singulatizada de Puestos de Trabajo (RSPT)
¢) La Carta de Servicios de Planificacién del Personal Laboral (CSPPL)
d) La Otdenacién Laboral del Personal de Administracién y Servicios (OLPAS)
44) Segtin el art. 43.2 del IV Convenio Colectivo del Personal Laboral de las Univetsidades

Péblicas de Andalucia, el Comité de Segutidad y Salud en cada Universidad estara
formado por:

a) Los Delegados de Prevencién de una parte y, de otra, por un nimero igual de
tepresentantes de la Universidad correspondiente.

b) Un 45 % por los Delegados de Prevencién pot una patte y un 55 % de tepresentantes
de la Univetsidad correspondiente.

¢) Un 55 % por los Delegados de Prevencién por una parte y un 45% de representantes
de la Universidad correspondiente.

d) 5 Delegados de Prevencién de una parte y 5 representantes de la Universidad

correspondiente.

45) Segin el Cédigo Etico de la Universidad de Cadiz, ;podemos admitir el rumor en algln
caso como modo de transmitir la calidad moral de los miembros de la comunidad
universitatia?

a) Sélo como fuente de informacion.
b) Sélo como ptrueba en expedientes administrativos.
c) Sélo en auditorias contables.

d) En ningin caso.

15
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46) ¢Qué se entiende por el Codigo Etico de la Universidad de Cadiz?

2) La norma que tegula las condiciones laborales de los miembros de nuestra
Universidad.

b) El horizonte o modelo que debieta inspitar la conducta de los miembros de la
Universidad de Cadiz.

¢) La norma que tegula el régimen disciplinario de los miembros de nuestra
Universidad.

d) Elcédigo que regula el procedimiento administrativo de la Universidad de Cadiz.

47) En el diagnéstico Institucional desatrollado en el tercer Plan Estratégico de la
Universidad de Cadiz (PEUCA 3) se utilizo el:

a) Método Canvas.

b) Analisis DAFO.
c) Analisis comparativo.

d) Modelo de diagnéstico IQS.

48) Las dimensiones del PEUCA 3 son:
a) Educacién, Economia y Sostenibilidad.

b) Educacién, Investigacién, Cultura y Sociedad.

c) Ensefianza-Aprendizaje, Buen Gobierno, Investigacion y Transferencia, Personas y
Proyeccién Social.

d) Investigacién y Ensefianza-Aprendizaje.

16
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49) Segtin el art. 1.1 de la Ley Orgdnica 3/2007 pata la igualdad efectiva de mujeres y
hombres, el objeto de esta Ley es:

a) Hacer efectivo el derecho de igualdad de trato y de oportunidades entte mujeres y
hombres, en particular mediante la eliminacién de la discriminacién de la mujer.

b) Garantizar el principio de igualdad de oportunidades, principalmente, en el empleo
publico. '

c) Garantizar el principio de igualdad de oportunidades, principalmente, en el empleo
ptivado.

d) Actuar contra la violencia como manifestacién de la discriminacién, la situacién de
desigualdad y las relaciones de poder de los hombres sobte las mujetes.

50) La Ley Otganica 3/2007 para la igualdad efectiva de mujeres y hombtes, segun su art.
2.2, sera de aplicacion:

a) A toda persona fisica espafiola.
b) A todos los espafioles y espafiolas.
c) A toda persona juridica espafiola.

d) A toda persona, fisica o jutidica, que se encuentre o actie en tetritotio espafiol,
cualquiera que fuese su nacionalidad, domicilio o residencia.

PREGUNTAS DE RESERVA

Las 5 preguntas siguientes son de tesetva. Se han de contestar y solo se tendrin en
cuenta, si pot cualquiet citrcunstancia el tribunal anulara una o mas de algunas de las
50 preguntas del ejetcicio. En ese caso, el orden seri el mismo en el que estin
formuladas.
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51) En la placa de catactetisticas de un motor asincrono de jaula de ardilla aparece que el
motor se alimenta a2 230/400 V. Si la ted de alimentacién es de 400 V ¢cémo habri que
conectar el motor?:

a) En triangulo.
b) En estrella.
c) En estrella o en triangulo, es indiferente.

d) Primero en esttella y luego en tridngulo para conseguir el arranque estrella-triangulo.

52) Eljja la tespuesta mis cotrecta: Para modificar la velocidad de un motor de cortiente
continua de excitacién detivacién se puede recutrrir

2) Solo y exclusivamente a conectar una resistencia en serie con el circuito de inducido
(o armadura).

b) Solo y exclusivamente a conectar una resistencia en setie con el circuito de excitacién
(o campo).

¢) Solo y exclusivamente a conectar una resistencia en patalelo con el circuito de
excitaciéon (o campo).

d) A conectar una resistencia en setie con el circuito de inducido (o armadura); o bien,
a conectat en serie (o paralelo) una resistencia con el circuito de excitacién (o campo);
o ambas cosas a la vez.

53) Las puestas a tierra se establecen principalmente con el objeto de:

a) Limitar la tensién que, con respecto a tierra, puedan presentar en un momento dado
las masas metalicas.

b) Asegurar la actuacién de las protecciones.

¢) Eliminat o disminuir el tiesgo que supone una avetia en los materiales eléctricos
utilizado.

d) Las respuestas a, b y ¢ al mismo tiempo.

18
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54) ¢Cuiantos objetivos estratégicos contempla el PEUCA 3?

55) De acuerdo con el art. 32 de los Estatutos de la Universidad de Cadiz, cada Setvicio
contari con un Director, que serd nombrado por:

a) ElDecano del centro al que corresponda el Servicio.
b) El Consejo de Gobietno.
c) ElRector.

d) El Getente.
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